

Médicos de Occidente Señalan Falta Medicinas

Muchas importantes medicinas, que se podrían llamar de primera necesidad, hacen falta en el país, dice el Dr. Jorge Alberto Alarcón Lemus, Presidente de la Sociedad Médica de Occidente, con sede en Santa Ana.

Al respecto, en declaraciones para EL DIARIO DE HOY, dice:

Existen enormes dificultades para la obtención de muchos medicamentos tanto a nivel público como privado.

Desde hace largos meses no hay en ninguna droguería ni farmacia del país, varios medicamentos que se pudieran llamar de primera necesidad, como son la Penicilina Sódica, Estreptomicina, Cloranfenicol para uso endovenoso, Fenobarbital, etc.

A pesar de la falta de estos medicamentos, continúa, paradójicamente se cuenta con muchos productos que contienen los mismos elementos con diferentes marcas, los cuales no son indispensables para su uso terapéutico, por lo que podrían obviarse.

Además, dice, en muchas farmacias del país existe abuso de precios de medicamentos, sangrando al consumidor principalmente cuando se adquieren productos que están escasos, sin que exista ningún control por parte de las autoridades respectivas, contribuyendo con ello a hacer más difícil la adquisición de estos medicamentos.

Por todo lo anterior, los médicos de Occidente sugieren a las autoridades competentes, que se establezca prioridad en la adquisición de medicamentos y material médico-quirúrgico y que el Gobierno de la República elabore un listado de medicamentos que sea declarado "Básico de Uso Prolongado", dijo el Dr. Alarcón Lemus.

DIPROFA
10.-La Presidencia de DIPROFA, que aglutina a

los importadores de pro-
—Favor pase a la página 39.

Ni "Centro Democrático" ni Coaliciones Hasta hoy

Ni el "Centro Democrático" que se ha venido especulando durante todo el año ni coaliciones políticas de ninguna clase hay hasta la fecha y todo parece indicar que los partidos irán solos a las elecciones, dijeron ayer unos diputados.

Las pretensiones de algunos sectores de izquierda de formar un "Centro Democrático" se desmoronaron cuando se produjo la histórica sesión sobre el

límite de la tenencia de la tierra.

En esa sesión, el Partido Demócrata Cristiano, del cual se decía que formaba el "Centro Democrático" con el Partido de Conciliación Nacional y con Acción Democrática, tuvo que irse solo a las votaciones finales, sin el apoyo de los últimos dos partidos mencionados.

—Favor pase a la página 39.

Lectura Completa de la Constitución Este Día

En una sesión que posiblemente sea la más larga que celebre la Asamblea Constituyente, será leída en forma completa, la nueva Constitución Política.

Las discusiones se iniciaron el 9 de Agosto, previa sesión solemne celebrada el 22 de julio.

Para iniciarla se han fijado las 10 de la mañana de este día.

Hay especial interés entre la ciudadanía por conocer en forma completa el

texto de este documento, que provocó durante las discusiones, encuentros verbales entre las distintas fracciones políticas, ya que las corrientes de los diferentes partidos se han encontrado en busca de soluciones beneficiosas para el país.

Pero no ha sido fácil llegar al final, ya que se han puesto de manifiesto los intereses políticos, que en muchos casos han prevalecido más en favor de los

—Favor pase a la página 21.

Policía Dispuesta a Dar Protección en Navidad

La Policía Nacional está dispuesta a proteger la Navidad de todos los salvadoreños, especialmente en la capital, con mayor vigilancia, y batidas de ladrones y maleantes, dijo un vocero de esa institución.

La Policía, que también tiene bajo su jurisdicción al Departamento General de Tránsito, sugiere a todos los conductores de

automóviles u otros vehículos, que atiendan los requerimientos de los agentes, pues lo único que se busca —dice el comunicado— es proteger a la gente honrada.

—Favor pase a la página 103



NO LOS DEJAN PASAR. — 50 furgones con distintas clases de mercadería, se encuentran detenidos en la frontera de La Hachadura, al lado de Guatemala. Más de la mitad se encontraban en la frontera cuando el Ministro de Economía de Guatemala ordenó las restricciones comerciales. La mercadería pertenece a comerciantes salvadoreños y guatemaltecos.

Alcaldía Otorgará los Permisos para Construir

Al entrar en vigencia la nueva Constitución Política será la Alcaldía de San Salvador la encargada de llevar adelante el desarrollo urbano y no DUA, como lo ha hecho hasta la fecha.

La municipalidad ya terminó un plan trienal donde se proyectan una serie de obras tendientes a resolver problemas de gran envergadura como la falta de mercados periféricos, mejor alumbrado público, mayor vigilancia en los centros públicos, etc.

Este proyecto siempre lo pondrán en marcha pero será muy diferente a la labor que asumirán con el desarrollo urbano de la capital.

Según la nueva Constitución, la responsabilidad de determinar la vocación que tienen las diferentes

áreas de San Salvador (terrenos) será de la alcaldía, es decir, señalará cuál zona es apropiada o no para zona industrial, comercial, residencial, turística, área verde. Otorgará permisos para construir todo tipo de vivienda, edificios, etc.; la ampliación, prolongación y construcción de nuevas arterias.

Como el desarrollo urbano ha estado durante muchos años bajo la dirección y supervisión de DUA, la municipalidad buscará el apoyo del personal técnico de esa institución mientras lleva a cabo la creación y reestructuración de departamentos especiales.

Ofensiva del Ejército en Cerro Cacahuatique

El ejército realiza desde ayer, una ofensiva contra la insurgencia en el cerro Cacahuatique, Morazán, donde está ubicada una antena de televisión de dos canales estatales y que había sido ocupada por la guerrilla.

El ataque contra el cerro

Cacahuatique, entre los departamentos de Morazán y San Miguel, comenzó en la madrugada del martes.

Anteriormente en ese lugar, había una estación que controlaba las líneas telefónicas de El Salvador

—Favor pase a la página 19.

Diputado Palma Vuelve Después de un Atentado

Nuevamente se presentó al pleno de la Asamblea Constituyente el Diputado Arena por San Miguel, Herbert Prudencio Palma Duque, quien sufrió un atentado contra su vida en la carretera al Aeropuerto.

Al ser entrevistado por EL DIARIO DE HOY, dijo que sufrió el atentado cuando se conducía hacia esta capital por la carrete-

ra al Aeropuerto. Cuando venía, agrega, sentí primero un estallido que casi puedo asegurar que fue de bala.

El segundo estallido no sé si fue de una llanta o impacto de bala, pero yo me desuicé en cierto sentido por prestar atención al arma que portaba, en un instinto de defensa.

Debido a ello desuicé el —Favor pase a la página 41.



INVITAN A BALLET. — Con una producción de Alcira Alonzo, el Ballet de El Salvador presentará en el Teatro Nacional, de esta capital, la obra "Coppelia" los días 17, 18 y 19 de este mes. Las presentaciones son a beneficio del Comité de Salud Mental. Informan, las licenciadas Rosalinda de Parada, Astrid Lindo y Delmy Jaimes.



REGALO PARA 300 NIÑOS. — A pesar de la difícil situación económica que ha sufrido la empresa de autobuses ACIT por la quema de más de 80 autobuses, agasajó a más de 300 niños que residen en varias comunidades de Soyapango. Hubo quiebra de piñatas, reparto de golosinas y juguetes. Santa Claus alegró a los niños. Izquierda, directivos de ACIT.



DESPUES DE SUFRIR UN ATENTADO en el que casi pierde la vida, regresó al pleno de la Asamblea el diputado de ARENA por San Miguel, Herbert Prudencio Palma Duque.